

经典时尚 男士也推崇



名笔 书写男人修养

提到“时尚”，大多数的人总是会第一时间想到女性，也难怪，奢侈品殿堂充斥着为女性朋友设计的经典洋装、手袋、香水等。其实不然，广大的男性朋友绝对不会把时尚拒之门外。他们的时尚不光体现在昂贵服饰上，周身的任何一个配饰，一个细节都能凸显出他们的品位。这个时尚的秋季，尤其是刚刚过去的光棍节，男人们赶紧来接招吧！

腕表 表现男人睿智神采

有人说，雪茄是男人的第二个女人，手表是男人的第二个表情，一块表总能与男人品位和修养等联系在一起。而在这个张扬个性的时代，腕表已成了男人的珠宝。在时尚圈或政界，太多大人物会通过手表来诠释自己的风格。前不久，中国国家体育馆上演了一场兼备历史回眸与前卫创意的艺术盛宴“岁月鎏金”万宝龙之夜，梁朝伟、RAIN、古巨基、周迅、李冰冰、著名导演陆川、陈凯歌等30多位国际国内明星经历了一次奇幻的时空之旅，尤其是当梁朝伟、RAIN等男明星戴上万宝龙首款自制机芯明星尼古拉斯·凯世单按钮计时码表时，他们举手投足间不经意闪出华丽和品位。这款手表已经不仅是有实用功能的物件，更是一种象征和标榜。

当晚，弥漫着文艺复兴时期风格的时空殿堂及摇滚歌舞剧《灵魂巨匠》，无不“时间”充斥时尚文艺的味道，同时庆祝着尼古拉斯·凯世单按钮计时码表登陆中国。这款以计时技术之父尼古拉斯·凯世命名的腕表，装配万宝龙自制MB R100机芯，备有两个发条鼓，动力储备达72小时，机芯造工精美，透过蓝宝石水晶玻璃表背展露无遗。而该系列腕表都是限量生产，铂金型号只有25枚，怪不得RAIN总是有意无意地在镜头前大秀自己的手腕，魅力十足。



对于大多事务繁忙的成功男性来说，他们与时尚和实用也挂上了钩。法国都彭结合了时尚和实用两个元素并注重细节推出了自己的新产品。记者日前在上海广东路102号的都会所参加了法国都彭 Neo-Clasique “新经典总统笔”的发布会。这支笔身长16厘米，6层中国漆涂层，纯粹简单的流线，典雅致极。设计师将黑色的深沉、中国漆的精巧和铂金的夺目，美妙地结合在了一起。在其清晰优雅的外表下，还隐藏着高科技的秘密——在它的笔端有一个4GB USB记忆棒，这样独特的设计正是对现代社会新生活方式的回应。它的书写质感也是一流的。据了解，每一支S.T. Dupont 笔具都需要超过150道手工操作，长达100个小时的工时，6层中国漆涂层和200次品管测试。光看到这些数据，你就能体会到每一支笔背后有多少繁复的工艺。当然，也会令拥有它的你在众人面前显示细节之时尚。

撰文 闫弋史 丽君 匡晨晨



花样百出,鞋子秀创意 发现地:新街口地铁商铺B18号

有没有想过鞋子也能玩出新花样?常常有人很好奇:“Crocs 鞋子上的洞洞是干吗的?”当记者在新街口地铁商铺领汇鞋店里看见这些卡通小扣子的时候,发现原来不只是夏天的 Crocs 鞋子上才可以嵌入这些扣子,一年四季都有适合季节的 Crocs 鞋子,每一款鞋子都能扣上。

小店老板告诉记者,秋冬时节穿上毛茸茸的 Crocs 鞋子给人一种温暖而又时尚的感觉。除了鞋子,你也不能忽视掉那些放在盒子里的若干卡通配饰,一堆零零散散的卡通彩色小牌牌,原来是可以扣在鞋孔或是包面的装饰品……即使不把它们都扣到鞋上,把它们安置在其他地方也

会相当耀眼。“之前看见很多人穿 Crocs 鞋子,洞洞上面扣着的那些小玩意很特别,所以就进些开卖,没想到居然非常好卖。”店主告诉记者,这些卡通配饰是与 Crocs 鞋子相匹配的,如果扣在别的上面,那要看个人创意了。也可以扣在长靴上,那会立刻给长靴增添不一样的风格。

快报记者 闫弋 谢馨文 快报记者 管新婷 摄



周末去山百购物拿礼品啦

山百大楼暖衣节全面升级啦,购物即可获赠收纳箱、洗发水、运动包、保温杯、精美棉拖等礼品。所有穿着类商品促销力度空前,打折、减现金,南京独家专场特卖会等等,本双休日山百还将继续开展购物赠好礼的活动。

山百一楼皮具商场百丽、森达专场特卖会全场80元起,欢腾休闲鞋大型热卖80元起,针织商场羊绒全场满500减100,保暖内衣特惠25元起,一楼特卖场,羊毛、混纺特惠50~180元,海尔曼斯07款4.5折,羊绒5折;梦特娇羊

毛T恤78元。女装商场斯尔丽08新款满300减80;个性化冬款样衣展卖,每款独此一件,劲草50~400元;独角戏100~400元,般奴儿100元;三楼羽绒大卖场重磅出击波司登羽绒服07款8折,新款满百送现金并赠秋冬被,雅鹿新款7折,鸭鸭7折。

山百四楼,新款秋冬床饰早已新鲜登场,品种多样的棉被、漂亮时尚的套件、保暖实惠的床上用品应有尽有,从本月15日~12月1日,山百四楼罗莱家纺大型特卖会盛大开幕,全场商品2~5折优惠酬宾。 张玫

2008积分返礼分享会员月盛大开幕

千年翠钻独享服务冲击岁末珠宝市场

11月18日 12月31日,千年翠钻2008积分返礼分享会员月盛大开幕,精心推出奥运鼎祥翡翠同胚原石打造VIP专款,真情献礼08冬风尚,回馈新老客户。据悉,活动期间,会员顾客可享受积分返礼超多惊喜活动, VIP会员还有机会参加“耀我所想,快乐畅享”的“耀我”俱乐部活动,以及“积分兑换礼品+兑换等值现金如京卡”双重惊喜。

积分兑礼金超值回馈

为回馈广大客户对千年翠钻的支持与鼓励,活动期间,只要持有千年翠钻钻石积分卡、会员卡,均可参加积分返礼活动。会员的积分可以抵现金礼券,礼金直接等价于现金。购买珠宝首饰时,可作现金抵扣;珠宝兑换时,抵扣补差金额,并且抵扣加工费;还可抵扣品牌标价工程,这些都是千年翠钻一贯回馈消费者的真实写照。

除了积分兑换礼金之外,如果积分累计点数达到20点,就可进行积分礼品兑换,更有超多惊喜回馈广大尊贵顾客。

奥运鼎祥 同胚VIP专款巨献

一直秉承细腻入微的精神缔造每件精品,匠心独具的设计与国粹精湛工艺相结合的千年翠钻,在“耀我”翡翠献礼08奥运之后,精心推出奥运鼎祥翡翠同胚原石打造VIP专款,真情献礼。

本次VIP专款的设计灵感来源于运动“梦幻五环”,是献给所有心怀梦想的人,在五环旗下,放飞梦想,翡翠同胚原石源自曼德勒极品矿脉,封藏于千年翠钻秘府二十年,经过千年翠钻顶级设计师数月打磨,采其平安扣造型,将奥运概念融合于润泽通透的极品翡翠,寓意深刻。采用群钻微镶专利技术,使流光溢彩得到最佳诠释。五环、祥云、圣火、2008、六角星型,造型完美结合,成为时尚经典,打造千年翠钻无与伦比的品质!

美钻耀我 缤纷尽享

“积分返礼会员月”

2008.11.18—2008.12.31 (11.18会员日)

积分返礼

- a. 银粉卡: 活动期间珠宝消费累计满5000元,可升级为铂金卡客户,并参加公司积分返礼活动;
- b. 铂金卡: 累计消费珠宝满10000元,可申请,活动期间消费珠宝饰品累计满8000元可升级为钻石卡客户;
- c. 钻石卡: 累计消费珠宝满30000元,可申请,活动期间消费珠宝饰品可享受双倍积分。

铂金卡、钻石卡可享受“积分兑礼品+兑换等值现金如京卡”双重惊喜福利。珠宝主理“耀我所想,快乐畅享”俱乐部活动。

积分抵补差,全年均可兑换,礼品,每年11月18日—12月31日携会员卡至千年翠钻各店领取。

11月18日会员日当天生日或结婚纪念日的会员,持有效证件(身份证、结婚证原件,复印件)至千年翠钻各店可免费获赠精美礼品。

千年翠钻会员特供款“梦幻五环”尊荣上市